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Geachte raadsleden,

In de raadsvergadering van 23 mei 2019 heeft u unaniem de motie'Aantrekken van extra

middelen via subsidies of vanuit fondsen' aangenomen. Via de brief van 30 oktober hebben we

u laten weten dat we invulling hebben gegeven aan de motie door een bureau, Trias Subsidie,

in te huren voor een jaar voor gemiddeld 2 dagen per maand. We hebben u toen laten weten

begin 2020 op de hoogte stellen van de uitkomst van de inventarisatie die Trias Subsidie heeft

gedaan en het vervolg.

Opdracht en werkwijze
Vanaf augustus 2019 ondersteunt TRIAS de gemeente Oss bij het in beeld brengen en

verwerven van subsidies.

. TRIAS is periodiek (2 x per maand) aanwezig bij de gemeente. In deze tijd adviseert

TRIAS medewerkers gericht op subsidiemogelijkheden en matcht projecten met

subsidieregelingen. Tevens adviseert TRIAS over de haalbaarheid en aanpak van een

eventuele subsidieaanvraag en wordt indien nodig overleg gevoerd met subsidiënten. Bij

het definitief aanvragen van de subsidie ondersteunt TRIAS daar waar nodig. Ze

beantwoorden uiteenlopende subsidievragen van medewerkers. Meestal worden er vragen

gesteld om subsidies te screenen voor bepaalde op te starten en lopende projecten. Ook

vindt er op initiatief van de gemeente overleg plaats met derden.
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Dit zijn organisaties, vaak stichtingen of bedrijven, die vragen welke subsidie-

mogelijkheden er zijn voor haar activiteiten en projecten;

Door medewerkers te laten zien dat je er regelmatig bent en dat ze ten allen tijden met

vragen kunnen komen of projecten kunnen voorleggen wordt het subsidiebewustzijn bij

medewerkers vergroot. De contacten met de medewerkers zijn niet beperkt tot de dagen

van aanwezigheid op het gemeentehuis. Ook buiten de vaste dagen is er vaak contact

over subsidievragen;

TRIAS draagt wekelijks een subsidienieuwsbrief aan, De belangrijkste kartrekkers van

projecten en beleidsambtenaren ontvangen deze nieuwsbrief wekelijks per mail.

Resultaten

Onderstaand treft u een overzicht aan van een aantal behaalde subsidieresultaten voor de

gemeente Oss in de periode augustus 2019 t/m december 2019. Hiervoor geldt overigens dat

hier ook subsidies tussen staan die zonder betrokkenheid van Trias zijn gerealiseerd.

Subsidieaanvragen

Project In behandeling Aangevraagd Toekenning

Ruimtelijk en economische ontwikkeling

Gasvrije wijken Voorbereiding

Regio deal Aangevraagd

MKB deal Aangevraagd maar

niet toegekend

RRE (reductie energiegebruik

koopwoningen

€ 589.001

Klimaatrisicodialoog € 13.600

Sleutelproject Zu idwaterli nie

- Stelling Grave - Ravenstein

€ 235.500

(Oss hoofd-

aanvrager samen

met Landerd)

Mensgerichte

verkeersprojecten 2020

Voorbereiding

Verkeer en vervoerprojecten

- infra 2O2O

€ 573.160

Verkeer en vervoerprojecten

- infra 2O2O

€ 17.389
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Maatschappelijk - transformatie sociaal domein

Sportformateur € 15.000

U itvoeringsbudget sport en

cultuur (sportakkoord)

€ 50.000

Cultuurloper € 45.000

Van A2 naar 81-

veranderopgave inburgering

€ 175.000

(Oss

hoofdaanvrager

samen met Cuijk

en Uden)

ZonMw verward gedrag -
voucher vliegende brigade

€ 10.000

Weerbare organisatie -
Zonmw. Trainingen

Voorbereiding

Subsidieondersteuning - voortgang 2O2O

Met de huidige inzet (capaciteit) ligt de nadruk op de voorkant van het subsidieproces, de

match van subsidie en projecten en de ondersteuning bij subsidieaanvragen. Trias investeert

tijd in het opbouwen van contacten, een intern netwerk van medewerkers, binnen de

verschillende afdelingen. Op deze wijze wordt ook het "subsidiebewustzijn" van de

verschil lende medewerkers verg root.

Voor diverse initiatieven en projecten hebben ze gesprekken gevoerd en is subsidie in beeld

gebracht of wordt onderzoek gedaan op haalbaarheid van subsidieprogramma's. Momenteel

liggen er kansen op de volgende gebieden:

. Op het gebied van duurzaamheid en energietransitie, er zijn verschillende programma's

en subsidieregelingen die hierbij aansluiten. Medewerkers worden hierop geattendeerd en

zijn betrokken om subsidies of specifieke uitkeringen te verwerven.

. Op het netvlies staat de regeling reductie energiegebruik en het subsidieprogramma

aardgasvrije wijken. Daarnaast is de afdeling vastgoed op de hoogte van de SDE+

regeling om met behulp van exploitatiesubsidie zonnepanelen te plaatsen op

gemeentel ijke gebouwen.

. Het onderwerp klimaatadaptatie blijft een belangrijk subsidie-item, dit is bekend in de

organisatie.

. Ook in het kader van infrastructurele maatregelen worden Provinciale subsidies met

regel maat aangevraagd.
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a Voor cu ltu reel erfgoed, personele- en organisatieontwi kkel i ngen worden

subsidiemogelijkheden onder de aandacht gebracht. In dit kader wordt de aandacht

verder versterkt in 2020.

Voor het sociaal domein zijn er diverse subsidies aangevraagd en toegekend, ook in 2O2O

volgen er diverse uitvragen vanuit de Ministeries ten aanzien van de maatschappelijke

opgaven. Van belang om deze mogelijkheden tijdig onder de aandacht te brengen, zodat

de gemeente Oss subsidiekansen kan verzilveren.

De gemeente is speler in het maatschappelijke veld, waarbij ook het bedrijfsleven en

maatschappelijke organisaties (zoals stichtingen en verenigingen) betrokken zijn. Samen

met de accountmanagers worden subsidies voor bedrijven besproken en onder de

aandacht gebracht. Hetzelfde doen onze beleidsmedewerkers ook voor verenigingen en

stichtingen, waarbij de bijdrage door de gemeente met subsidiemiddelen verhoogd kan

worden.

Eind januari is een bijeenkomst voor alle beheerstichtingen van wijk- en

dorpsaccommodaties binnen de gemeente Oss. Op deze avond worden zij meegenomen in

het subsidieproces en laten we voorbeelden van een succesvolle aanpak zien om van te

leren.

We hopen u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben

Met vriendelijke groeten,

Brok

ouder Financiën
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